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Obrázek 1: Zat¥ºovací schéma.
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Obrázek 2: redukce zatíºení ke st°ednici.
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Ve²keré p°ipomínky posílejte na adresu anicka@cml.fsv.cvut.cz!

interval (a,b):

�ez a �ez b
Na = −2kN N b = −2kN
V a
y = 0kN V b

y = 0kN

V a
z = 0kN V b

z = 1, 7 · 3 = 5, 1kN

Ma
x = 0kN M b

x = 0kN
Ma

y = −0, 6kN M b
y = −1, 7 · 3 · 1, 5− 2 · 0, 3 = −8, 25kN

Ma
z = 0, 4kN M b

z = 0, 4kN

Tabulka 1: Vnit°ní síly v °ezech na intervalu (a,b).

interval (b,c):

�ez b �ez c
N b = −3kN N c = −3kN
V b
y = −2kN V c

y = −2kN

V b
z = 5, 1 + 0, 2 · 1, 7 = 5, 44kN V c

z = 5, 44kN

M b
x = 1, 7 · 3 · 1, 5− 1, 7 · 0, 2 · 0, 1 + 2 · 0, 3 = 8, 216kN M c

x = 8, 216kN

M b
y = 0, 9kN M c

y = −1, 7 · 3, 2 · 1 + 3 · 0, 3 = −4, 54kN

M b
z = 0, 4− 0, 6 = −0, 2kN M c

z = −2 · 0, 8− 0, 6 = −2, 2kN

Tabulka 2: Vnit°ní síly v °ezech na intervalu (b,c).
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Obrázek 3: normmálové síly.
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Obrázek 4: Posouvající síly Vy.
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Obrázek 5: Posouvající síly Vz.
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Obrázek 6: Kroutící moment Mx.
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Obrázek 7: Ohybový moment My.
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Obrázek 8: Ohybový moment Mz.
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